
Novinky v knize jízd

1.  Žádosti o jízdu
Jednou ze základních funkcí Knihy jízd je zpracování žádostí  o jízdu uživatel - řidičů, kteří mají 
povoleno  používání  vozidel.  Povolení  použití  vozidla  je  součástí  administrace  automobilu,  kde 
administrátor určuje, kteří uživatelé mohou dané vozidlo používat. Kniha jízd pak umožňuje plánovat 
využití vozidel povolením či zakázáním jízdy. O přidělení jízdy potom rozhodují uživatelé s patřičným 
oprávněním.

V  menu  „Kniha  jízd“  volbou  „Žádost  o  jízdu“  otevřeme  okno  žádosti.  V  závislosti  na  rozsahu 
oprávnění uživatele jsou zobrazeny pole pro výběr. V tabulce jsou uvedeny žádosti uživatele o jízdu 
v uvedeném období. Tlačítkem „Zobrazit žádosti“ je tabulka při změně období aktualizována.

Nový  formulář  otevřeme  pomocí  tlačítka  „Nová 
žádost o jízdu“.

Po  výběru  automobilu  upřesníme  čas  odjezdu 
kliknutím  do  pole  „Čas  odjezdu“.  V  zobrazeném 
kalendáři  vybereme  den  a  čas.  Obdobně  můžeme 
vložit i předpokládaný čas příjezdu. 

V poli „Důvod cesty“ napíšeme zdůvodnění žádosti.

Chceme-li  požádat  o další  jízdu,  stiskneme tlačítko 
„Přidat  další  žádost“.  Opět  zadáme  čas  odjezdu  a 
důvod cesty. 

Tlačítkem „Uložit“ odešleme žádost ke schválení a uložíme. 

2.  Novinky
Novinkou při zadávání stavu tachometru je 
možnost  zadat  hodnotu  bez  kontroly 
předchozího  a  následujícího  stavu. 
Standardně  systém  tuto  kontrolu  provádí 
jako ochranu před chybným zadáním. Nyní 
je možné tuto ochranu vypnout zatržením 
volby „Nekontrolovat stav tachometru“. 



Do  sekce  „Videonávody“   (http://www.auto-gps.eu/technicka-podpora/videonavody/)  jsme  přidali 
nový videonávod pro práci s Knihou jízd - „Přidání základní šablony“. 

V menu „Reporty“ jsou rozšířeny dostupné reporty o report cest dle řidičů. Tato šablona slouží k 
vytvoření přehledu jízd vybraného řidiče/řidičů v zadaném časovém intervalu. 

Výsledná tabulka může vypadat následovně:

3.  Opravy a optimalizace 
Pro usnadnění práce administrátorů jsme v menu „Administrace 
automobilů“, ve sloupci „Akce“ přidali ikonu pro přímý přechod do 
menu „Kniha jízd“ vybraného vozidla. 

Odstranili  jsme  chybu,  která  při  zadávání  tankování  či  výdajů,  způsobovala  nesprávné  uložení 
zadané částky. 
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